

Jindřich Kulhavý: Nedejme se zmást, svět se nijak k dobrému nelepší

- CZ24 News | 18. února 2022

SVĚT: Šarvátky o novelu Pandemického zákona v našem Parlamentu jsou výsledkem jisté protiústavnosti celého tohoto souboru restrikcí, které údajně vláda ani použít nechce. Proč se ho tedy tolik drží, to by mohlo být těžko zodpověditelnou otázkou. Tedy kdybychom neznali současnou situaci u nás, v Evropě, ve světě.

O tom, že WHO pod dohledem hlavního mecenáše Billa Gatese připravuje celosvětovou obdobu naší Pandý postavenou nad národní ústavy a vlády, jsme už informaci přinesli. Ostatně Gates je stále aktivnější v oblasti vakcinace. Učarovala mu možnost zasahovat do lidského myšlení a předstoupil před zástupce CIA s tím, že by pomocí mRNA vakcín bylo možno ovlivnit uvažování například u radikálních muslimů. Falešný filantrop je natolik zaujatý touhou po „zdokonalení“ lidstva, že přehlíží jeho přirozenost a přírodní zákony. Gates je koncentrované zlo. Mimochodem ve Francii již oficiálně přiznali, že mRNA vakcíny obsahují oxid grafenu. Další konspirace se změnila v realitu. Vakcíny budou aktuální ještě plno let, z čehož vyplývá, že přijdou další virózy tvořící pandemie, na které bude možné Gatesovy smrtící mixy napasovat.

Momentálně však státy ukončují navzdory snaze Pětikoalice platnost pandemických opatření. Platí to možná i pro Rakousko, kde se trochu tlučou představy o povinném očkování s možností vše nepotřebné zrušit. Tedy i tu vakcinaci. O jisté schizofrenní situaci svědčí to, že občanům Rakouska zároveň chodí pozvánky do očkovacích center a jsou připomínány možné postihy za neuposlechnutí. Francouzská vláda zatím jednoznačně drží tvrdou linii, stejně tak Italové. Svět se přesto pomalu probouzí. Truckeři v Kanadě nastartovali plno lidí a jejich vzájemná soudržnost a solidarita ostatních s nimi tak neukázaly pouze zbabělost vlastního premiéra Trudeau, ale i cestu ostatním. Přestože evropské konvoje nebyly tak masivní a policisté se dokázali včas sešikovat, naštvanost lidí už je znát. Projevuje se i přehlížením výzev k aplikaci dalších dávek, zároveň v Berlíně vypovídají odborníci před Velkou komisí o mnoha aspektech podvodně vytvořené pandemie. V tuto chvíli však vyjadřujeme také smutek nad ztrátou života mnoha lidí, kterým byla odmítnuta péče a nebylo jim umožněno zakoupit včas či vůbec vhodné léčebné prostředky, jejichž včasné užití by dost možná zachránilo plno lidí. Zde selhali lékaři vedení velkohubým Kubkem.

I nejmenší finanční příspěvek velice pomáhá! Děkujeme!

CHCI PŘISPĚT

Další dobrou zprávou ze světa je informace o zákazu změny pohlaví vyhlášeném novozélandskou vládou. Jestliže nad polovinou světa vlají duhové vlajky a poradce amerického prezidenta pro nakládání s jadernými odpady vypadá jako štetka s knírem, a nic na tom nemění ani dva vysokoškolské diplomy, je to prostě magor, na Novém Zélandu, tedy v zemi ragby a Hobitů řekli dost a rozhodli se zachovat každému to, co mu příroda nadělila. Všechna čest, mají tam odvalu v

době, kdy gender likviduje mnohé z toho, co jsme považovali za normální. Ukazuje se, nakolik Amerika a Evropa degenerují a jinde už lidem dochází, že by to mohlo vést k destrukci společnosti.

Green Deal je dalším strašákem. Jestliže větráky mající vyrábět elektrinu ji za celou svou životnost údajně nevyprodukují tolik, kolik jí je třeba na jejich vlastní stvoření, takže jsou nakonec v energetickém minusu, což staví na hlavu jejich prosazování, pak je tu další zajímavý údaj. Citujeme a snad Vás to moc nerozčílí.

Švýcarský finanční konglomerát Credit Suisse vydal studii s názvem "Když se emise stávají osobní záležitostí". V něm vypočítává, jak přibližně bude muset Evropan žít v "pokročilém zeleném údělu", aby splnil normu 2,9 tuny emisí CO2 na osobu a rok (norma stanovená Pařížskou dohodou):

Hygiena a výživa: sprchování 3x týdně po 8 minutách - nebo 6x týdně po 4 minutách; koupání výhradně jednou týdně; splachování toalety maximálně 2krát denně; praní v pračce 2krát týdně po dobu 1 hodiny; kuřecí maso 2krát týdně, 100 gramů; hovězí, vepřové a skopové maso je zakázáno; dvakrát týdně jsou v jídelníčku povoleny brambory; pětkrát týdně je povoleno ovoce; sýr jednou týdně, 25 gramů; káva a mléko jsou zakázány; pivo je zakázáno; pouze dietní sodovka a trochu vína.

Sporty a volnočasové aktivity:

tréninky na běžeckém pásu v posilovně - 3x týdně po 30 minutách; sledování televize nebo (zdůrazňuji: "nebo") používání internetu - 2 hodiny denně; počítačové/video hry jsou zakázány.

Nakupování oblečení: 2 páry džínů, 3 košile nebo 5 triček na celý rok; na bundy a obleky limit CO2 nedostačuje.

Cestování: 1 cesta letadlem ročně, ekonomická třída, krátká vzdálenost; 5 000 km ročně (13,6 km denně) v elektrické dopravě.

Konec citace. Jistě uznáte, že to není dost normální a bylo by s podivem, kdybychom se tomuto podřídili. Nějaká nesmyslně vytvořená norma CO2 nemůže z Evropanů udělat hladové a špinavé liidi.

Nakonec je třeba se zasmát. Ve chvíli, kdy zpěvačka Langerová chtěla jet bránit Ukrajinu před „agresivním“ Ruskem, ukončili Rusové některá cvičení v blízkosti společných hranic a jednotky se vrací do svých běžných lokací. Spojeným státům se tak dosud nepodařilo rozpoutat válku, byť jsme byli ujišťováni, že zítra, za týden, tento měsíc dojde k invazi na Ukrajinu. Vladimír Putin už oficiálně požádal západní média a americkou vládu, aby mu příště termíny plánované invaze dodaly včas, aby náhodou nezasahovaly do dovolených ruských vojáků a diplomatů. Krize na Ukrajině samozřejmě nadále trvá, východ této země je rozdělen a bude tam ještě dlouho dusno už jen proto, že ho obývá obyvatelstvo hlásící se k ruské národnosti a útočí na něj ukrajinské armádní oddíly, nicméně je evidentní, že Putin o válku nestojí. Dá se však očekávat, že Biden se brzy pochválí tím, že se ho Rusové zalekli a stáhli se. Jde o naivní pojetí ukončení ruských vojenských cvičení, protože agresivita NATO se ukázala v plném světle a rozmístění amerických jednotek v blízkosti Ruské federace dává za pravdu Moskvě tvrdící, že právě ona se cítí ohrožena. Provakace ze strany Ukrajiny možná ještě přijdou, nicméně se opět ukázalo, že Putin má své priority jasně dané a nejsou takové, jaké nám předkládají novináři a politici.

Sledujte nás na Telegramu: t.me/cz24news

AUTOR: Jindřich Kulhavý

ZDROJ